
KATALOG PRODUKTÓW   

dfg

rev. 2018.12



Rusztowania
ALUHAK
dla twojego bezpieczeństwa.

Drogi Kliencie

Katalog przedstawia asortyment produktów 
Aluhak. Mamy nadzieję, że będzie on dla 
Państwa czytelny i przyjazny.

Naszym celem jest stać się naturalnym 
wyborem przy poszukiwaniu dostawcy 
rusztowań. Realizujemy szybkie dostawy 
wszystkich naszych produktów. Zdecydowanie 
koncentrujemy się na rozwoju produktu i 
dostosowaniu do potrzeb naszych klientów.

Zapewniamy szybką i dobrą obsługę i w ten 
sposób chcemy wzmocnić naszą pozycję na 
rynkach w nadchodzących latach.

Spis treści

Rusztowania modułowe 
ALUHAK .................................................................................... 5

Kombiramy i rusztowanie 
elewacyjne ALUHAK .................................................................................... 25

Złącza i uchwyty do 
podwieszania .................................................................................... 33

Akcesoria ALUHAK .................................................................................... 37

Komponenty ALUHAK .................................................................................... 43

Plandeki i siatki ALUHAK .................................................................................... 49

Specjalne produkty ALUHAK .................................................................................... 55



        Aluhak * Tanowska 20A * 72010 Police * Telefon 91 311 32 22 * info@aluhak.pl 

Dzięki Aluhak rzeczy niemożliwe stają się łatwe!

RUSZTOWANIA 
MODUŁOWE ALUHAK



76 ALUHAK MODUŁOWEALUHAK MODUŁOWE

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Stojaki

FS 0,50 m 01-01-050 2,20

FS 1,00 m 01-01-100 3,90

FS 1,50 m 01-01-150 5,50

FS 2,00 m 01-01-200 7,20

FS 2,50 m 01-01-250 8,80

FS 3,00 m 01-01-300 10,30

Stojaki z zatyczką

FSK 0,50 m 01-02-051 1,80

FSK 1,00 m 01-02-101 2,88

FSK 1,50 m 01-02-151 4,84

Podstawki regulowane

BS 600x34 Hollow 01-03-001 3,40

BS 600x34 Leddet 01-04-001 3,50

BS 900x34 Hollow 01-04-002 4,00

Rygle

TB 0,30 m 02-01-030 1,40

TB 0,50 m 02-01-050 2,00

TB 0,72 m 02-01-072 2,60

TB 1,00 m 02-01-100 3,40

TB 1,20 m 02-01-120 4,10

TB 1,60 m 02-01-160 5,10

LB 1,90 m 02-01-190 5,90

LB 2,45 m 02-01-245 7,60

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Rygle pojedyncze

EB 0,30 m 03-01-030 1,80

EB 0,50 m 03-01-050 2,20

EB 0,72 m 03-01-072 2,60

EB 1,00 m 03-01-100 3,00

EB 1,20 m 03-01-120 3,40

EB 1,60 m 03-01-160 4,00

EB 1,90 m 03-01-190 4,50

EB 2,45 m 03-01-245 5,40

EB 3,00 m 03-01-300 6,20

Rygle pojedyncze wzmocnione

EBS 0,50 m 03-02-050 2,00

EBS 0,72 m 03-02-072 2,40

EBS 1,00 m 03-02-100 2,80

EBS 1,20 m 03-02-120 3,10

EBS 1,60 m 03-02-160 3,70

Stężenia ukośne

DSTB 1,20 m 04-01-120 4,20

DSTB 1,60 m 04-01-160 4,60

DSLB 1,90 m 04-01-190 4,90

DSLB 2,45 m 04-01-245 5,90

DSLB 3,00 m 04-01-300 6,30

DST (Teleskop) 04-01-350 9,10



98 ALUHAK MODUŁOWEALUHAK MODUŁOWE

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Konsole

SK 0,23 m 05-01-023 1,38

SK 0,30 m 05-01-030 1,20

SK 0,46 m 05-01-046 1,95

SK 0,50 m 05-01-050 4,20

SK 0,72 m 05-01-072 5,20

SK 1,20 m 05-01-120 8,50

SK 0,50 m z rozetą 05-02-051 5,00

SK 0,72 m z rozetą 05-02-072 6,00

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Konsole ciężkie NC

NC konsola 1,50 m 05-04-001 16,00

NC konsola 2,25 m 05-04-002 27,00

Stojak poręczowy for NC knekt 05-04-003 1,50

NC knekt 2,30- 3,00 m 05-04-006 33,00

NC knekt 2,30- 3,50 m 05-04-008 47,00

Drabiny

LE 2,10 z hakiem moduł 06-01-210 3,40

LE 2,13 z hakiem elewacyjne 40 cm 06-01-213 2,90

LE 2,50 m elewacyjna 06-01-250 4,00

LE 3,00 m Solid 06-01-300 5,00

LE 3,00 m 06-01-301 4,00

LE 3,50 m Solid 06-01-350 6,00

LE 4,00 m Solid 06-01-400 7,00

LE 4,00 m 06-01-401 4,80

LE 5,00 m Solid 06-01-500 9,00

LE 6,00 m Solid 06-01-600 15,40

Inne typy na zamówienie

SK 0,23 m

SK 0,46 m

SK 1,20 m

SK z rozetą SK bez 
rozety

NC teleskop 

NC konsola

Stojak poręczy NC
SK 0,30 m



1110 ALUHAK MODUŁOWEALUHAK MODUŁOWE

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Drabiny

TRS 0,45 X 2,35 m 06-02-235 10,50

TRS 0,45 X 2,50 m 06-02-250 13,30

TRS 0,45 X 3,00 m 06-02-300 16,50

TRS 0,45 X 3,00 m  ze złączem 06-03-300 16,50

Schody STV

STV 1,20 X 2,00 m 07-01-120 13,30

STV 1,60 X 2,00 m 07-01-160 17,00

Uchywyt stopnia

Uchwyt stopnia 07-03-023 1,15

Uchwyt stopnia teleskopowy 07-03-024 3,00

Stopnie

Stopień 0,72 m 07-03-072 4,00

Stopień 1,20 m 07-03-120 5,00

Stopień 1,60 m 07-03-160 6,10

Stopień 1,90 m 07-03-190 8,40

Stopień 3,00 m 07-03-300 10,24

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Schody TRP

Poręcz TRP 2,00 m 07-02-001 7,40

Stojak poręczy TRP 07-02-002 1,88

Drabina TRP 1,60 m 07-02-003 14,4

TRP 0,72 X 1,20 m  z rurą 07-02-004 15,84

Poręcz dla TRP 1,50 m 07-02-005 6,00

TRP 1,60 X 1,50 m 07-02-150 15,5

TRP 1,60 X 2,00 m 07-02-160 20,70

Stojak poręczy “Golf” 07-05-002 3,10

|

UTV Schody

Poręcz UTV 07-04-001 10,50

Schody UTV 0,69 X 3,00 m 07-04-300 36,00

TRS ze złączem

TRS z hakiem

STV drabina

Stopień

Uchwyt sto-
pnia teles.

Uchwyt stopnia

TRP drabina

TRP Podest

TRP 
stojak

TRP poręcz

Stojak GOLF

UTV drabina

UTV poręcz



1312 ALUHAK MODUŁOWEALUHAK MODUŁOWE

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Kratownica

Kratownica alu 3,10 m 09-01-310 12,50

Kratownica alu 4,10 m 09-01-410 16,80

Kratownica alu 5,10 m 09-01-510 20,50

Kratownica alu 6,10 m 09-01-610 24,30

Kratownica alu 8,10 m 09-01-810 32,80

Rura

Alu rura metry 10-01-001 1,50

Krawężnik

FL 0,50 m 13-01-050 1,50

FL 0,72 m 13-01-072 2,00

FL 1,00 m 13-01-100 2,70

FL 1,20 m 13-01-120 2,80

FL 1,60 m 13-01-160 4,00

FL 1,90 m 13-01-190 4,70

FL 2,45 m 13-01-245 6,50

FL 3,00 m 13-01-300 7,40

FL Teleskop 1,20- 1,90 m 13-02-120 6,22

FL Teleskop 1,90- 3,00 m 13-02-190 8,90

FL uchwyt narożny 13-03-001

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Krawężnik zamykający

FLTV 0,50 m 14-01-050 0,90

FLTV 0,72 m 14-01-072 1,20

FLTV 1,00 m 14-01-100 2,20

FLTV 1,20 m 14-01-120 2,60

FLTV 1,60 m 14-01-160 3,70

FLTV 1,90 m 14-01-190 4,10

FLTV 2,45 m 14-01-245 5,50

FLTV 3,00 m 14-01-300 6,50

Aluhak podest PL

PL 0,23 X 0,50 m 15-01-050 3,20

PL 0,23 X 0,72 m 15-01-072 3,80

PL 0,23 X 1,00 m 15-01-100 4,90

PL 0,23 X 1,20 m 15-01-120 5,50

PL 0,23 X 1,60 m 15-01-160 6,70

PL 0,23 X 1,90 m 15-01-190 7,90

PL 0,23 X 2,45 m 15-01-245 9,80

PL 0,23 X 3,00 m 15-01-300 11,00

PL 0,17 X 0,50 m 15-02-050 2,90

PL 0,17 X 0,72 m 15-02-072 3,30

PL 0,17 X 1,00 m 15-02-100 4,20

PL 0,17 X 1,20 m 15-02-120 4,70

PL 0,17 X 1,60 m 15-02-160 5,90

PL 0,17 X 1,90 m 15-02-190 6,50

PL 0,17 X 2,45 m 15-02-245 8,30

PL 0,17 X 3,00 m 15-02-300 9,40

FL Vinkel

FL Teleskop



1514 ALUHAK MODUŁOWEALUHAK MODUŁOWE

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Podest trójkątny

Trójkąt 0,50 X 0,50 m 16-01-050 4,60

Trójkąt 0,72 X 0,72 m 16-01-072 7,00

Trójkąt 1,17 X 1,17 m 16-01-117 12,00

Podest Labank

Labank 1256 X 500 KL. 6 17-01-002 8,40

Labank Lem z zapadką 
1256 X 500 KL. 6 17-01-003 8,40

Podest z włazem 1,20 m rev B 17-01-004 16,00

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Podest Uniwersalny

PLU 0,23 X 0,50 m 18-01-050 3,20

PLU 0,23 X 0,72 m 18-01-072 3,80

PLU 0,23 X 1,00 m 18-01-100 4,90

PLU 0,23 X 1,20 m 18-01-120 5,50

PLU 0,23 X 1,60 m 18-01-160 6,40

PLU 0,23 X 1,90 m 18-01-190 7,10

PLU 0,23 X 2,45 m 18-01-245 9,80

PLU 0,23 X 3,00 m 18-01-300 10,80

PLU 0,17 X 0,50 m 18-02-050 2,90

PLU 0,17 X 0,72 m 18-02-072 3,40

PLU 0,17 X 1,00 m 18-02-100 4,20

PLU 0,17 X 1,20 m 18-02-120 4,70

PLU 0,17 X 1,60 m 18-02-160 5,80

PLU 0,17 X 1,90 m 18-02-190 6,50

PLU 0,17 X 2,45 m 18-02-245 8,30

PLU 0,17 X 3,00 m 18-02-300 9,40

Płyta aluminiowa

DP 30 X 30 19-01-030 1,00

DP 40 X 40 19-01-040 2,00

DP 50 X 50 19-01-050 2,80

DP 70 X 30 19-01-073 2,30

DP 70 X 50 19-01-075 3,90

DP 70 X 70 19-01-077 4,20

DP 100 X 50 19-01-100 5,40

DP 114 X 63 19-01-114 10,60

Podest z włazem 1,20 m 

Labank Podest



1716 ALUHAK MODUŁOWEALUHAK MODUŁOWE

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Belka nośna H

Aluhak belka nośna 1,20 m 20-01-120

Aluhak belka nośna 1,60 m 20-01-160

Aluhak belka nośna 1,90 m 20-01-190

Aluhak H- belka 1,20 m 20-02-120

Aluhak H- belka 1,60 m 20-02-160

Aluhak H- belka 1,90 m 20-02-190

Listwa podkładowa Aluhak Plank

DL 0,50 m 21-01-050 0,64

DL 0,72 m 21-01-072 0,93

DL 1,00 m 21-01-100 1,29

DL 1,20 m 21-01-120 1,55

DL 1,60 m 21-01-160 2,06

DL 1,90 m 21-01-190 2,45

DL 2,45 m 21-01-245 3,16

DL 3,00 m 21-01-300 3,86

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Listwa podkładowa do podestów uniwersalnych

DLU 0,50 m 21-02-050 1,19

DLU 0,72 m 21-02-072 1,74

DLU 1,00 m 21-02-100 2,45

DLU 1,20 m 21-02-120 2,95

DLU 1,60 m 21-02-160 3,95

DLU 1,90 m 21-02-190 4,70

DLU 2,45 m 21-02-245 6,08

DLU 3,00 m 21-02-300 7,46

Rygiel nakładany

IP 0,23 m 22-01-023 0,86

IP 0,47 m 22-01-047 1,20

IP 0,70 m 22-01-070 1,60

Rygiel nakładany

IPV 0,23 m 22-02-023 1,00

IPV 0,47 m 22-02-047 1,40

IPV 0,70 m 22-02-070 1,80

Rygiel nakładany 

IVV 0,23 m 22-03-023 1,40

IVV 0,47 m 22-03-047 1,80

IVV 0,70 m 22-03-070 2,20

Waga (kg)



1918 ALUHAK MODUŁOWEALUHAK MODUŁOWE

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Podkłady

DV 0,72 m 23-01-072 2,20

DV 1,00 m 23-01-100 2,90

DV 1,20 m 23-01-120 3,50

DV 1,60 m 23-01-160 4,50

DV 1,90 m 23-01-190 5,30

DV 2,45 m 23-01-245 6,70

DV 3,00 m 23-01-300 8,10

Listwa zamykająca

Płyta zamykająca 23-02-001 1,00

LL 0,72 m 23-02-072 1,70

LL 1,00 m 23-02-100 2,40

LL 1,20 m 23-02-120 2,80

LL 1,60 m 23-02-160 3,70

LL 1,90 m 23-02-190 4,50

LL 2,45 m 23-02-245 5,80

LL 3,00 m 23-02-300 7,20

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Podwójna barierka Offshore, GBO

GBO 0,68 m TRP 25-01-068 2,76

GBO 0,72 m 25-01-072 2,90

GBO 0,78 m TRP 25-01-078 2,96

GBO 1,00 m 25-01-100 3,60

GBO 1,20 m 25-01-120 4,40

GBO 1,60 m 25-01-160 5,40

GBO 1,90 m 25-01-190 6,20

GBO 2,30 m TRP 25-01-230 6,80

GBO 2,45 m 25-01-245 7,40

GBO 3,00 m 25-01-300 8,20

Bramka teleskopowa

Bramka teleskopowa 25-02-001 3,80

Barierka samozamykająca

VB 100 25-02-002 3,60

Listwa 
zamykająca, LL

Płyta zamykająca



2120 ALUHAK MODUŁOWEALUHAK MODUŁOWE

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Podwójna barierka elewacyjna

GBF 0,68 m TRP 27-01-068 2,04

GBF 0,72 m 27-01-072 2,16

GBF 0,78 m TRP 27-01-078 2,18

GBF 1,00 m 27-01-100 2,86

GBF 1,20 m 27-01-120 3,44

GBF 1,60 m 27-01-160 4,20

GBF 1,90 m 27-01-190 4,68

GBF 2,30 m TRP 27-01-230 5,14

GBF 2,45 m 27-01-245 5,78

GBF 3,00 m 27-01-300 6,60

Podpory rygli

BRM Standart 29-01-001 1,20

RVR z stojakiem i mocowaniem 
poprzeczki 29-01-002 2,00

BRM 1 strona 29-02-001 1,10

RVR 1 strona 29-02-002 1,90

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Podpora rygli

Mocowane kątowe rygli 29-03-001 1,56

BRL Standart 29-04-001 1,53

RVL m/ spirtopp og vangefeste 
Standart 29-04-002 2,33

BRM Løft 29-05-001 4,99

Stojak zadaszenie 

Stojak 33-01-001 8,70

Stojak przedłużenie 0,50 m 33-02-050 1,13

Stojak przedłużenie 1,00 m 33-02-100 1,88

Stojak przedłużenie 1,50 m 33-02-150 3,00

BRM Standart

BRM 1 strona

RVR RVR 1 strona

BRL

Mocowane 
kątowe rygliRVL

Stojak zadasz.

Stojak przedłużenie

Nr. prod.



2322 ALUHAK MODUŁOWEALUHAK MODUŁOWE

Nazwa Nr. prod. Waga (kg)

Narzędzia 

Skrzynia narzędziowa 0,20 X 0,50 
m 34-01-050 6,10

Skrzynia narzędziowa 0,20 X 1,00 
m 34-01-100 8,40

Klucz do rusztowań 19/22 34-02-001 0,40

Knipex 34-02-002 0,40

Klucz  Skralle Q 19/22 34-02-003 0,40

Klucz / Młotek 34-02-004 0,70

Offshore Stopień 34-03-001 0,45

Fallsikringline for verktøy 34-04-001 0,10

Stillashammer 34-05-001 0,90

Magazyn

Kosz Hakitainer 1,10 m 35-01-110 18,50

Kosz Hakitainer 1,50 m 35-01-150 21,00

Kosz Lagerbasket 1,10 m 35-02-110 11,00

Kosz Lagerbasket 1,50 m 35-02-150 12,60

Kosz Lagerkontainer 1,10 m 35-03-110

Kosz Lagerkontainer 1,50 m 35-03-150

Nazwa Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Narzędzie do podnoszenia

Zblocze linowe 36-01-001 1,70

Konsola do zblocza 36-01-002 3,30

Certyfikat zblocze linowe 16 mm X 
50 m 36-01-003 1,00

Hak podwójne zabezpieczenie 36-01-004 0,60

Hak standardowy 36-01-005 0,70

Zblocze z liną Autostop 36-01-006 12,62

Akcesoria

Podstawka 41-01-064 0,50

Heisehjul

Zblocze z ham. BP 200
Lina

Konsola do 
zblocza

Hak standardowy
Hak podwójny 

Skrzynia 
narzędziowa

Knipex

Kosz Hakitainer

Kosz 
Lagerbasket

Klucz Q
Klucz do ruszt.

Klucz / młotek

Offshore stopień 

Stillas Hammer

Fallsikringline

Kosz 
Lagerkontainer



ALUHAK

Bezpieczeństwo dla pracowników

Bezpieczeństwo dla klientów

Bezpieczeństwo dla inwestycji

- Najlepsza jakość
- Najlepsza cena
- Szybka dostawa

ALUHAK RAMY KOMBI 
ORAZ ELEWACYJNE

        Aluhak * Tanowska 20A * 72010 Police * Telefon 91 311 32 22 * info@aluhak.pl 

ń



2726 ALUHAK RAMY KOMBI I ELEWACYJNEALUHAK RAMY KOMBI I ELEWACYJNE

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Ramy kombi

Rama kombi 0,72 X 0,50 m 26-01-050 6,10

Rama kombi  0,72 X 1,00 m 26-01-100 8,60

Rama kombi  0,72 X 1,50 m 26-01-150 11,10

Rama kombi 0,72 X 2,00 m 26-01-200 13,60

Leidere

LE 2,13m z hakiem 40 cm 06-01-213 2,90

LE 2,50m z hakiem Fasada 06-01-250 4,00

Element startowy

Element startowy 28-04-072 1,30

Brama

Teleskopowa brama 25-02-001 3,80

Platforma

Platforma 0,72 m 28-03-070 7,14

Platforma 1,00 m 28-03-100 9,14

Platforma 1,20 m 28-03-120 10,50

Platforma 1,60 m 28-03-160 13,50

Platforma 1,90 m 28-03-190 15,70

Platforma 2,45 m 28-03-245 20,00

Platforma 3,00 m 28-03-300 22,80

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Platforma z włazem

Platforma z włazem 0,72 m  28-03-072 9,84

Platforma z włazem 1,00 m 28-03-102 11,84

Platforma z włazem 1,20 m 28-03-122 13,20

Platforma z włazem 1,60 m 28-03-162 15,30

Platforma z włazem 1,90 m 28-03-192 17,80

Platforma z włazem 2,45 m 28-03-247 22,80

Platforma z włazem 3,00 m 28-03-302 25,50

Poręcz podwójna typu offshore

GBO 0,68 m 25-01-068 2,76

GBO 0,72 m 25-01-072 2,90

GBO 0,78 m 25-01-078 2,96

GBO 1,00 m 25-01-100 3,60

GBO 1,20 m 25-01-120 4,40

GBO 1,60 m 25-01-160 5,40

GBO 1,90 m 25-01-190 6,20

GBO 2,30 m 25-01-230 6,80

GBO 2,45 m 25-01-245 7,40

GBO 3,00 m 25-01-300 8,20

Poręcz zamykająca

GB poręcz zamykająca 28-04-001 5,00

Drabina

El. startowy

Teleskopowa
 brama

Rama kombi



2928 ALUHAK RAMY KOMBI I ELEWACYJNEALUHAK RAMY KOMBI I ELEWACYJNE

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

L- rama, stojaki

stojak 4-stronny 28-04-004 2,00

L- ramme 4-stronna 28-04-005 3,62

L- ramme 2,00 m 4-stronna 28-04-006 5,12

Stężenie

DSTB 1,20 m 04-01-120 4,20

DSTB 1,60 m 04-01-160 4,60

DSLB 1,90 m 04-01-190 4,90

DSLB 2,45 m 04-01-245 5,90

DSLB 3,00 m 04-01-300 6,30

Stojak zadaszenia

Stojak 33-01-001 8,70

Stojak przedłużenie 0,50 m 33-02-050 1,13

Stojak przedłużenie 1,00 m 33-02-100 1,88

Stojak przedłużenie 1,50 m 33-02-150 3,00

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Rama Fasadowa

Rama 0,50 m Fasade 28-01-050 3,00

Rama 1,00 m Fasade 28-01-100 6,20

Rama 1,50 m Fasade 28-01-150 8,40

Rama 2,00 m Fasade 28-01-200 10,50

Konsola Fasadowa

SK 0,23 m Fasade 05-03-023 2,25

SK 0,50 m Fasade 05-03-050 3,82

SK 0,72 m Fasade 05-03-072 4,44

Krawężnik elewacyjny

FL 0,72 m Fasade 28-02-072 1,60

FL 1,00 m Fasade 28-02-100 2,30

FL 1,20 m Fasade 28-02-120 2,60

FL 1,60 m Fasade 28-02-160 3,50

FL 1,90 m Fasade 28-02-190 4,10

FL 2,45 m Fasade 28-02-245 5,30

FL 3,00 m Fasade 28-02-300 6,50

Podstawka regulowana

BS 38 X 900 28-02-900 4,00

BS 38 X 900 do kół 28-04-900 4,20

L ramme 2,0 m

Rekkverkstøtte 4ring

Stojak 
zadaszenia

Nr. prod.Nr. prod.Nr. prod.

ż



Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Poręcz podwójna elewacyjna

GBF 0,68 m TRP 27-01-068 2,04

GBF 0,72 m 27-01-072 2,16

GBF 0,78 m TRP 27-01-078 2,18

GBF 1,00 m 27-01-100 2,86

GBF 1,20 m 27-01-120 3,44

GBF 1,60 m 27-01-160 4,20

GBF 1,90 m 27-01-190 4,68

GBF 2,30 m TRP 27-01-230 5,14

GBF 2,45 m 27-01-245 5,78

GBF 3,00 m 27-01-300 6,60

L- rama, stojak

stojak 2-stronny 28-04-003 1,58

L- rama 28-04-002 3,30

Zabezpieczenie

Zabezpieczenie ramy 41-01-052 0,085

31ALUHAK RAMY KOMBI I ELEWACYJNEALUHAK RAMY KOMBI I ELEWACYJNE

Kotwa Alu

Stojak 2-stronny

Śruba z okiem galw.

L- rama

30

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Kotwa

Kotwa 0,35 m 37-01-035 0,80

Kotwa 0,55 m 37-01-055 0,85

Kotwa 0,60 m 37-01-060 0,90

Kotwa 0,80 m 37-01-080 1,10

Kotwa 0,90 m 37-01-090 1,14

Kotwa 1,10 m 37-01-110 1,34

Kotwa 1,60 m 37-01-160 2,12

Kotwa 1,90 m 37-01-190 2,48

Kotwa 2,00 m 37-01-200 2,62

Kotwa 4,00 m 37-01-400 7,00

Śruba z okiem

Śruba z okiem galw  20 mm 41-01-056 0,12



ALUHAK RUSZTOWANIA:
- niska waga
- łatwy i szybki montaż
- trwałość

Tego właśnie potrzebuje

www.aluhak.pl

|

ALUHAK ZŁĄCZA I
PODWIESZENIA

        Aluhak * Tanowska 20A * 72010 Police * Telefon 91 311 32 22 * info@aluhak.pl 

Twoja budowa!



3534 ALUHAK ZŁĄCZA I PODWIESZENIAALUHAK ZŁĄCZA I PODWIESZENIA

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Złącza

KF 49 X 49 11-01-001 1,10

KV 49 X 49 11-01-002 1,20

SK (złącze belki) 11-01-003 1,30

Złącze Gravelock 11-01-004 1,30

Złącze podwieszane 11-01-005 1,10

Podwójne złącze podwieszane 11-01-006 2,20

Podwójne złącze łączące 11-01-007 1,30

Złącze KF 49 X 60 11-02-002 1,40

Złącze KV 49 X 60 11-02-003 1,50

Złącze Rørskjøt 11-03-001 0,80

Złącze Rørforbinder 11-03-002 1,10

Złącze Strekk 11-03-003 0,90

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Uchwyty

L- uchwyt 60- 120 12-01-001 5,40

H- uchwyt 80- 180 12-01-002 4,90

H- uchwyt 150- 300 12-01-003 6,70

Uchwyt łebkownik 160x8 12-01-004 1,50

Uchwyt grating 12-01-006 2,70

Szekla 3,25 T 12-01-007 0,32

Szekla 2,00 T 12-01-008 0,20

Uchwyt blachy 12-01-009 2,12

Łańcuch 1,20 m długie ogniwa 12-01-012 2,64

Łańcuch 1,50 m długie ogniwa 12-01-015 3,38

Łańcuch 2,00 m długie ogniwa 12-01-020 4,46

Łańcuch 2,50 m długie ogniwa 12-01-025 5,57

Łańcuch 1,20 m krótkie ogniwa 12-02-012 4,10

Łańcuch 1,50 m krótkie ogniwa 12-02-015 4,80

Łańcuch 2,00 m krótkie ogniwa 12-02-020 5,96

KF złącze

KV złącze

złącze Gravelock

SK Klips

złącze podwi-
eszane

złącze podwieszane

złącze Rør-
forbinder

złącze Rørkjøt

Uchwyt 
łebkownik

Łańcuch

Szekla

Łańcuch
Uchwyt blachy

Uchwyt grating

H- uchwyt

L- uchwyt

Podwójne złącze łączące



        Aluhak * Tanowska 20A * 72010 Police * Telefon 91 311 32 22 * info@aluhak.pl 

AKCESORIA ALUHAK

Zadzwoń 91 311 32 22 



3938 AKCESORIA ALUHAKAKCESORIA ALUHAK

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Koła/stopy

LRG/ HJ 900 Kg Komplet 24-01-001 9,32

LRG/ HJ 1500 Kg Komplet 24-01-002 15,76

LRG/ HJ 900 Kg 24-02-001 5,66

LRG/ HJ 1500 Kg 24-02-002 10,26

Podstawka BS 34 X 600 Solid 24-03-001 5,50

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Głowica szalunkowa

Głowica szalunkowa 41-01-016 1,14

Osłony PVC lub gumowe

Osłona PVC rozet 41-01-004 0,04

Gumowa osłona Stojaka 41-01-008 0,18

Gumowa osłona podstawki 41-01-012 0,44

LRG 900 Kg 
Komplet

LRG 1500 Kg 
Komplet

Podstawka BS 
600 Solid

Osłona PVC 
rozet

Gumowa osłona 
podstawki

Gumowa osłona 
stojaka



4140 AKCESORIA ALUHAKAKCESORIA ALUHAK

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Akcesoria kratownic

Łącznik kratownicy 41-01-040 4,30

Sworzeń łącznika kratownicy 41-01-044 0,20

Łącznik ramy

Łącznik ramy 41-01-052 0,085

Wkręt z okiem

Wkręt z okiem galwaniz 20 mm 41-01-056 0,12

Wkręt z okiem oksyd  20 mm 41-01-060 0,12

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Podstawka

Podstawka aluminiowa 41-01-064 0,50

Druty

Drut 2,4 mm X 85 m 41-01-068 2,00

Drut 2,4 mm X 200 m 41-01-072 5,34

Drut 2,4 mm X 1000 m 41-01-076 26,70

Drut 2,4 mm X 5000 m 41-01-080 133,5

Drut nierdzewny 
2,4 mm X 5000 m 41-01-084 133,5

Drut 1,7 mm X 200 m 41-01-088 4,50

Safety Pad

Aluhak Safety Pad 0,25 m 44-01-025 0,08

Aluhak Safety Pad 0,50 m 44-01-050 0,16

Aluhak Safety Pad 1,00 m 44-01-100 0,32

łącznik kratownicy

sworzeń łącznika

Wkręt z okiem 
galw

Wkręt z okiem oksyd



 

        Aluhak * Tanowska 20A * 72010 Police * Telefon 91 311 32 22 * info@aluhak.pl 

ALUHAK 
KOMPONENTY



4544 ALUHAK KOMPONENTYALUHAK KOMPONENTY

Nazwa Nr. prod. Waga (kg)

Śruby i nakrętki

śruba do łańcucha W117314- 2 32-01-001 0,010

Śruba M6 X 20 32-02-002 0,012

Śruba M6 X 110 32-02-004 0,026

Śruba MRT-TT M8 X 25 BUMAX 32-02-005 0,013

Śruba M8 X 120 32-02-006 0,052

Śruba M12 X 30 32-02-008 0,040

Śruba M12 X 65 32-02-010 0,064

Śruba M12 X 70 32-02-012 0,066

Śruba M14 X 50 32-02-014 0,078

Śruba M14 X 65 32-02-016 0,096

Śruba M14 X 70 32-02-018 0,098

Nakrętka samohamowna M6 32-03-006 0,003

Nakrętka samohamowna M8 32-03-008 0,004

Nakrętka samohamowna M12 32-03-012 0,016

Nakrętka samohamowna M14 32-03-014 0,024

Nakrętka  M14 32-04-014 0,022

Podkładka  13X24X2,5 32-05-001 0,006

Zawleczka

Zawleczka szekli 39-01-082 0,001

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Rygle

Zapadka z podkładką 39-01-038 0,030

Komplet podkładek 39-01-042 0,001

Podkładka 8mm 39-01-046 0,001

Złącza do stężeń i konsol

Półzłącze do stężeń DSLB  
M14 X 65 39-01-050 0,70

Półzłącze 50 mm do DST 39-01-054 0,80

Półzłącze 40 mm do DST 39-01-058 0,50

Sworzeń z łańcuchem do DST 39-01-062 0,12

Półzłącze SK 1,20 m 39-01-066 0,50

Sworzeń do DSTALUHAK KOMPO-
NENTY



4746 ALUHAK KOMPONENTYALUHAK KOMPONENTY

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Śruby T i nakrętki

Śruba T M14 X 70 Galw 39-01-070 0,10

Śruba M14 X 90 Galw 39-01-074 0,13

Nakrętka M14 39-01-078 0,11

Komponenty krawężników

Zaczep 39-01-086 0,13

Króciec 39-01-090 0,012

Sprężyna 39-01-094 0,01

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Stojaki

łącznik stojaka 150 mm 39-01-004 0,40

łącznik zewn stojaka hylse 60x5 39-01-006 0,68

sworzeń z łańcuszkiem 39-01-010 0,20

sworzeń z łańcuszkiem z łącznikiem 39-01-014 0,20

sworzeń z łańcuszkiem bez łącznika 39-01-018 0,20

łącznik okrąły 39-01-022 0,02

łącznik łańcucha 39-01-026 0,02

zawleczka 39-01-030 0,02

zawleczka podwójna 39-01-034 0,03

Zaczep

Króciec

Sprężyna
sworzeń z 
łańcuszkiem z 
łącznikiem

łącznik łańcucha

łącznik okrągły

zaw

zawleczka pod-
wójna

sworzeń z 
łańcuszkiem bez 
łącznika

sworzeń z 
łańcuszkiem

łącznik 
stojaka 150 

Kompletny zaczep



        Aluhak * Tanowska 20A * 72010 Police * Telefon 91 311 32 22 * info@aluhak.pl 

PLANDEKI ALUHAK



5150 PLANDEKI ALUHAKPLANDEKI ALUHAK

Nazwa Nr. prod. Waga g/
m2

Plandeki 

Monarflex Super T Plus 2,25 X 40 
m, 
90 m2 rull

31-02-006 240

Monarflex Super T Plus 3,25 X 36 
m, 117 m2 rull 31-02-007 240

Monarflex Super T Plus 4,00 X 36 
m, 144 m2 rull 31-02-008 240

Monarflex Super Light 2,25 X 36 m, 
81 m2 rull 31-02-009 190

Monarflex Super Light 3,25 X 36 m, 
117 m2 rull 31-02-010 190

Monarflex Super Light 4,00 X 36 m, 
144 m2 rull 31-02-011 190

Monarflex Light 2,25 X 36 m, 
81 m2 rull 31-02-012 180

Monarflex Light 3,25 X 36 m, 
117 m2 rull 31-02-013 180

Monarflex Light 
4,00 X 36 m, 144 m2 rull 31-02-014 180

Monarflex ScaffBand med bendler 
3,20 X 36,00 m, 115,2 m2 rull 31-05-011 180

Monarflex ScaffBand med bendler 
4,00 X 36,00 m, 144 m2 rull 31-05-012 180

Plandeki ogniotrwałe

Monarflex Flamesafe Super T Plus 
2,25 X 40 m, 90 m2 rull 31-02-018 255

Monarflex Flamesafe Super T Plus 
3,00 X 45 m, 135 m2 rull 31-02-019 255

Monarflex Flamesafe Super T Plus 
4,00 X 36 m, 144 m2 rull 31-02-020 255

Monarflex Flamesafe Super Light 
2,25 X 36 m, 81 m2 rull 31-02-021 200

Monarflex Flamesafe Super Light 
3,25 X 36 m, 117 m2 rull 31-02-022 200

Nazwa Nr. prod. Waga g/
m2

Monarflex Flamesafe Super Light 
4,00 X 36 m, 144 m2 rull 31-02-023 200

Monarflex Flamesafe Light 
2,25 X 36 m, 81 m2 rull 31-02-168 200

Monarflex Flamesafe Light 
3,25 X 36 m, 117 m2 rull 31-02-169 200

Monarflex Flamesafe Light 
4,00 X 36 m, 144 m2 rull 31-02-170 200

Monarflex Flamesafe ScaffBand 
med bendler 3,20 X 36,00 m, 115,2 
m2 rull

31-05-013 185

Monarflex Flamesafe ScaffBand 
med bendler 4,00 X 36,00 m, 144 
m2 rull

31-05-014 185

Plandeki ogniotrwałe

Monarflex Flamesafe Multicover 
4,00 X 6,00 m, 24 m2 31-01-589 220

Plandeki delbar

Monarflex Multicover 4,00 X 30 m, 
120 m2 rull 31-00-643 210

Monarflex Multicover 4,00 X 50 m, 
200 m2 rull 31-00-634 210

Siatki

Monarflex Net 50 3,10 X 50 m, 
155 m2 rull 31-00-124 50

Monarflex Net 100 3,10 X 50 m, 
155 m2 rull 31-00-123 100

Monarflex Net 100 FR (flammehem-
mende) 3,10 X 50 m, 
155 m2 rull

31-00-635 104

Inne

Stillas Presenning 3,00 X 100 m 31-06-001 610

Stillas Nett 3,00 X 20 m 31-06-002 50

Waga g/m2



5352 PLANDEKI ALUHAKPLANDEKI ALUHAK

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

Kotwa, 100 stk 31-01-639 0,70

Opaska, 100 stk 31-01-640 1,00

Kotwa/ Opaska, 100 stk 31-02-025 1,90

Opaska elastyczna, 100 stk 31-01-641 0,90

Nazwa Nr. prod. Waga 
(kg)

C- opaska, 100 stk 30-01-644 1,30

Taśma, 50mm X 20 m 31-01-623 0,20



ALUHAK SPECJALNE 
PRODUKTY

        Aluhak * Tanowska 20A * 72010 Police * Telefon 91 311 32 22 * info@aluhak.pl 



5756 ALUHAK SPECJALNE PRODUKTYALUHAK SPECJALNE PRODUKTY

Oprócz standardowych produktów Aluhak oferujemy także produkcję specjalnych produktów.



58 ALUHAK SYSTEMSTILLAS 59ALUHAKALUHAK



Aluhak
Tanowska 20A
72010 Polska
Telefon 91 311 32 22
www.aluhak.pl 


